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NOTULEN 
 
 
Hari : Senin 
Tanggal : 23 September 2024 
Pukul : 14:00 WIB s.d. 15:00 WIB 
Tempat : Ruang Rapat Panitera Pengadilan Tinggi Agama Bandar Lampung  
Acara : Rapat Bulanan Kepaniteraan PTA Bandar Lampung 
 
Peserta Kegiatan :  

1. Panitera Pengadilan Tinggi Agama Bandar Lampung 
2. Panitera Muda Banding Pengadilan Tinggi Agama Bandar Lampung 
3. Panitera Muda Hukum Pengadilan Tinggi Agama Bandar Lampung 
4. Panitera Pengganti Pengadilan Tinggi Agama Bandar Lampung 
5. Staff Kepaniteraan Pengadilan Tinggi Agama Bandar Lampung 
 

Jalannya Kegiatan : 

Pembukaan oleh Moderator, Hj. Tun Mukminah, S.H.,M.H. : 

Acara dibuka oleh Moderator dengan menyapa para peserta Rapat Bulanan Kepaniteraan Pengadilan 

Tinggi Agama Bandar Lampung. 

 

Pengarahan dari Panitera Pengadilan Tinggi Agama Bandar Lampung, H. Abdul Wahid, S.H., 

M.Hum. : 

 

Pertama Saya mengingatkan kepada bapak dan ibu bahwa batas waktu pengisian eviden dan realisasi 

SKP untuk periode Triwulan III (Juli s.d September) adalahh tanggal 1 Oktober 2024. Untuk dapat 

dipedomani dan dilaksanakan. Selanjutnya adalah mengenai arsip perkara digital, arsip perkara 

setelah putus harap bapak dan ibu scan, kemudian di arsipkan menjadi satu nomor perkara yang mana 

didalam folder tersebut, antara lain isinya adalah  : 

1. Bundel tingkat pertama 

2. Bundel tingkat banding 

3. Salinan putusan 

Diharapkan bapak dan ibu mempedomani prosedur tersebut, saya mohon kepada bapak dan ibu, 

apabila perkara bapak dan ibu putus harap ditanyakan kepada petugas arsip perkara digital yaitu 

saudara Hari Saputra apakah sudah diarsipkan secara digital. Karena saya khawatir apabila aplikasi 

Sipperading error, satu-satunya backup adalah dengan arsip digital. Jangan sampai kita 

ketergantungan dengan dengan sistem, karena sistem pasti punya kelemahan, oleh karena itu kita 

harus siap mengantisipasi kelemahan tersebut. Kemudian tanggal 27 September yang akan datang 

kita akan mengadakan kegiatan penutupan Sekolah Kejurusitaan pada pukul 14:00 wib, kenapa 

dipilih pukul 14:00 ? karena dipagi hari pada tanggal yang sama kita ada kegiatan bimbingan teknis 
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dari badilag melalui sipintar, itulah mengapa kita pindahkan kegiatan penutupan sekolah kejurusitaan 

menjadi siang hari. Saya sudah berkonsultasi dengan bapak ketua, beliau nampaknya sedikit kecewa 

dengan hasil akhir sekolah kejurusitaan dari 59 peserta itu yang lulus adalah 34 orang sedangkan yang 

tidak lulus ada 25 orang, penyebab ketidaklulusan adalah dikarenakan peserta tidak mengikuti Pre 

Test dan Post Test. Untuk itu saya menunjuk bapak Sunariya pada acara penutupan sekolah 

kejurusitaan untuk membacakan doa, dan bapak Edi Laili untuk membaca doa pada penutupan acara 

Bimtek  Pemberian Layanan Pada Penyandang Disabilitas. Lalu selanjutnya kita telah sepakat 

menunjuk bapak Panmud Banding Erwin Romel sebagai koordinator acara pernikahan anak bapak 

Dirjen Badilag. Jika bapak dan ibu berkenan hadir, harap menunjuk koordinator, dan nantinya 

koordinator kepaniteraan akan berkoordinasi dengan koordinator hakim dan koordinator 

kesekretariatan. 

 

 

 

Notulis, Pimpinan Rapat, 

 

 

 

 

 

M. Herdiyan Saputra, S.H.    H. Abdul Wahid, S.H., M.Hum. 

NIP. 199109182024051001    NIP. 196905011993031003 
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